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Шановна Ірино!

На Ваш запит на отримання інформації від 16.02.2021 № 8/ПІ щодо простроченої 
їжі у Одеській загальноосвітній школі №16 І-III ступенів Одеської міської ради 
Одеської області (вул. Пироговська, 25) та перевірки постачальника, департамент 
освіти та науки Одеської міської ради в межах компетенції додатково інформує про 
наступне.

10 вересня 2020 року у соціальних мережах була висвітлена інформація щодо 
отримання учнями 1-4 класів в Одеській ЗОШ № 16 фіто -  батончиків, термін 
придатності яких сплив. Департамент освіти та науки Одеської міської ради з метою 
прийняття управлінських рішень звертався на адресу Головного управління 
Держпродспоживслужби в Одеській області з проханням надати акти, складені за 
результатами проведення позапланового заходу державного контролю (інспектування) 
організації харчування Одеської ЗОШ №16, Одеського НВК № 90 та потужностей ТОВ 
«БІТ ЮГ А» за адресами: м. Одеса, вул. Пироговська, 25, вул. В. Арнаутська, 2Б, 
оскільки постачання харчових продуктів до Одеської ЗОШ №16 здійснюється з 
харчоблоку Одеського НВК № 90.

Станом на 18.02.2021 зазначену інформацію від Головного управління 
Держпродспоживслужби в Одеській області не отримано.

Вищезазначені заходи державного контролю (інспектування) організації 
харчування Одеської ЗОШ №16, Одеського НВК № 90 та потужностей ТОВ «БІТ ЮГ 
А» за адресами: м. Одеса, вул. Пироговська, 25, вул. В.Арнаутська, 2Б, були здійснені 
Головним управлінням Держпродспоживслужби в Одеській області за депутатським 
запитом депутата Одеської міської ради Квасніцької О.О.

Відомо, що депутатом Одеської міської ради Квасніцькою О.О. з цього ж приводу 
було також надіслано на адресу Головного управління Держпродспоживслужби в 
Одеській області відповідний запит та отримано відповідь.

Враховуючи вищевикладене, департамент освіти та науки Одеської міської ради 
звернувся до депутата Одеської міської ради Квасніцької О.О. з проханням надати 
копії актів Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області стосовно 
перевірок харчоблоків Одеської ЗОШ 1^46, Одеського НВК № 90 для прийняття 
управлінських рішень.
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